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Tréninkové ulohy

K tréninku na soutéz ABC TEST bylo vybrano 20 uloh z archivu spolku
HALAS zlet 2012-2014. Cilem je, aby si hraci mohli ulohy osahat a
pfipravit se na soutézni rundu. V instruktaznim bookletu k soutézi bude
v8ech 20 tréninkovych uloh obodovano, abyste si udélali predstavu o
obtiznosti soutéznich uloh. Nejleh¢i ze soutéznich ukolt budou podobné
obtiznosti jako tréninkové ulohy, nadto bude soutézni sada obsahovat
ukoly t&z8i, aby se téz nasytili nejlepsi ¢esti hradi.

Nasledujici seznam zahrnuje vSechny soutéze, z kterych byly tréninkové
dlohy vybrany, a jejich autory. Ulohy z roku 2021 byly pfipraveny pro
Ucely soutéze ABC TEST.

Pizen (11. 2. 2012) — Jakub Hrazdira, Marie Benediktova

Trebi¢ (14. 4. 2012) — Zdenék Vodicka

Online HALAS liga ( 18. — 21. 5. 2012) - Jan Novotny

Online HALAS liga ( 26. — 29. 10. 2012) - Jan Novotny

MACR 2012 (17. 11. 2012) - Karel Tesar

Zlata Praha (15. 12. 2012) — Matus Demiger, Matej Uher

MCR v logice 2013 (25. 5. 2013) — Jifi Hrdina

MCR v sudoku 2013 (16 . 6. 2013) — Robert Babilon, Matus Demiger
MACR 2013 (16. 11. 2013) - Karel Tesar

MCR v logice 2014 (15. 3. 2014) — Jakub Hrazdira, Hana Kotinova
Sudokucup 12 (17. — 20. 10. 2014) — Jifi Hrdina

2021 - Pavel Kadlecik



1 - Mrakodrapy (SKYSCRAPERS)
Do kazdého poli¢ka viozte jedno z &isel 1 az X (X = pocet poli v fadku) tak, aby se
gisla v Fadcich a sloupcich neopakovala. Cisla predstavuji mrakodrapy réiznych
vyéek. Cisla okolo tabulky udavaji, kolik mrakodrapti je viditelnych z daného sméru,
pfi¢emz nizSi mrakodrapy jsou skryty za vySSimi.
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2 - Hvézdy (STAR BATTLE)
Umistéte do tabulky hvézdy, které maji velikost jednoho policka a nesmi se
navzajem dotykat, ani diagonalné. V kazdém fadku, sloupci a zvyraznéné oblasti se
nachazeji pravé dvé hvézdy.




3 - Fillomino (FILLOMINO)

Rozdélte obrazec podél linii mfizky na oblasti tak, Ze dvé oblasti stejné velikosti se
nesméji dotykat stranou. Uvnitf nékterych poliek jsou Cisla; kazdé Cislo predstavuje
velikost oblasti, ve které toto Cislo lezi. Kazda oblast mize obsahovat 0, 1 nebo i vice
zadanych ¢isel. (V obrazci tedy mizou vzniknout i “skryté oblasti” — oblasti, ve
kterych neni zadné zadané ¢&islo. Takova oblast mGze mit napf. i vétsi velikost nez je
rozsah zadanych ¢isel — napf. mGze vzniknout oblast velikosti 6, i kdyz jsou v
obrazci zadana Cisla pouze v rozsahu 1-5).
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4 - LITS (LITS)

V kazdé ohrani¢ené oblasti zaCernéte pravé 4 policka navzajem propojena stranami
(skladajici pismena L, I, T a S) tak, aby byly spinény nasledujici podminky:

(1) VSechna zacernéna pole v tabulce jsou propojena stranami;

(2) v tabulce se nesmi objevit étverec 2x2, ktery by byl cely zaernény;

(3) jestlize se hranou navzajem dotykaji dvé tetromina z rozdilnych oblasti, nesmi se
jednat o tetromina stejného typu (L, I, T nebo S), za stejny typ povazujeme tetromina
libovolné pfevracena ¢i otocena.




5 - Had (SNAKE)

V tabulce najdéte "hada". Had je od zaCatku do konce propojen pres stranové
sousedici policka. Kazdé policko maze had navstivit maximalné jednou. Had se sam
sebe nedotyka, ani rohem. Cisla okolo tabulky (jsou-li zadana) udavaji, kolik poli v
daném Fadku ¢i sloupci je obsazeno hadem.

Zacatek a konec hada je v zadani vyznacen ¢ernymi poli¢ky, pokud je zadan.
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6 - Scrabble (SCRABBLE)
ZapiSte do obrazce vSechna slova uvedena v seznamu. Do kazdého policka Ize
napsat pouze jedno pismeno a uvedena slova musi jit pfeCist v sousednich
polickach v jednom pfimém sméru (zleva doprava nebo shora dolt). Kazdé ze slov
ze seznamu se Vv obrazci vyskytuje presné jedenkrat a nikde v tabulce nemuze
vzniknout slovo které v seznamu neni. Kazdé slovo ma na obou svych koncich bud
prazdné pole, i okraj obrazce. VSechna slova tvofi jediny propojeny celek.
V obrazci jsou zadana pismena, ktera musi byt pouzita. VSechny vyskyty zadanych
pismen jsou uvedeny, jinak fec¢eno, pismeno se nemuze vyskytovat nikde jinde
v obrazci.
Pozn.: Pismeno CH je brano za dvé pismena, v soutéznich tkolech se pismeno CH
neobjevi a v§echny uvedené vyrazy budou bez diakritiky .
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7 - Ploty (SLITHERLINK) 8 - Sipky (ARROWS)

Nakreslete nekfizujici se uzavienou smycku, ktera je slozena pouze z vodorovnych a Do kazdého prazdného poli¢ka na okraji obrazce zakreslete Sipku. Kazda Sipka musi

svislych Usekl mezi teCkami. Smycku Ize kreslit pouze podél te¢kovanych ¢ar. Cisla mifit do jednoho z osmi standardnich smér(i a musi ukazovat na alespori jedno pole

uvnitf policek udavaji, kolik stran daného poli¢ka je souCasti smycky. uvnitf obrazce. Kazdé €islo uvnitf obrazce znadci, kolik Sipek na toto pole ukazuje.
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9 - Lodé (BATTLESHIPS)
Nakreslete do tabulky vyobrazenou namoini flotilu. Kazdy segment lodé zaplni jedno
policko. Lodé Ize jakkoli otacet, pficemz se zadné dvé lodé nedotykaji, a to ani
rohem. Poli¢ko, které neni zaplnéno lodi je povazovano za ,more”. Nékolik policek s
»,mofem" je jiz zadano v podobé pismene X.
Cisla na okrajich tabulky oznaduji podet polisek v daném Fadku & sloupci
obsazenych lodémi.
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10 - Magnety (MAGNETS)
Umistéte do tabulky magnetické a nemagnetické dilky o velikosti 2x1 pole. Kazdy
magneticky dilek ma dvé poloviny, pozitivni (znaceno +) a negativni (znaceno -).
Poloviny se stejnym nabojem se nesmi dotykat stranou. Cisla okolo tabulky udavaji
pocet pozitivnich a negativnich polovin v pfislusném Fadku &i sloupci. V pfipadé Ze
¢islo neni u fadku ¢i sloupce zadano, muze byt pocet jakykoliv.
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